

令和3年度版『サンシャイン完全準拠・教師用 ピクチャー・チャート 2 下』正誤表

記載内容に誤りがございました。心よりお詫びを申し上げますとともに、下記のように訂正させていただきます。

開隆堂出版株式会社 編集部

No.	箇所	誤	正
198	裏面 見出し	PROGRAM <u>z</u> Interact ②	PROGRAM <u>g</u> Interact ②

2022.2.21